



## **В Новосибирской области проводится проверка по факту гибели в пожаре двух человек**

Сегодня ночью около 1 часа 40 минут на 5 этаже пятиэтажного дома в Октябрьском районе города Новосибирска произошел пожар, в результате которого погибли два человека. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Новосибирской области проводится доследственная проверка. Все жители пятиэтажного дома, среди которых 47 детей, были эвакуированы. По первоначальным данным, причиной возгорания является неосторожное обращение с огнем.

*24 Марта 2010*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/536706>